MrunucrepeTBo KynbTypbl OpeHOyprekoit obmacTu

I'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE yUpesKIeHHe KYJIbTYpPbI
«OPEHBYPI'CKAS OBJIACTHAS ®UJIAPMOHMU SI»

(T'AYK «Openbyprckas od1acTHast pHIAPMOHHUS)

IIPUKA3

oH_ £, Q03D Ne_oh £, o4,
r. OpenOypr

OO ycTaHOBJIEHUH LieH Ha OHUeThI

B cBasu ¢ mposeneHueM KoHuepTa KamepHoro opkectpa ¢uaapmoHuu «JlereHmapHbie
POK-XUTBI», quprmkep — MakcuM Mopo3oB, kotopsliit coctoutcst 21.12.2023 ronma, Havamao B
19.00, B 6071p1110M KOHIIEPTHOM 3aji€ QHIapMOHHH,

IPpUKAa3blBalo:

1. YcTaHOBUTE crieyroliye IeHbl Ha OUIIETHI TS IPOIaKH:
naprep

no 1000 py0.eii:

4 psn ¢ 7 mo 29 mecto;

5 psan c 7 no 29 mecTo;

6 psn 7,8 mecto u ¢ 11 1o 29 mecto;

no 800 pyGueii:

2 pan 7,8 mecto u ¢ 11 o 29 mecto;
3 psax ¢ 7 mo 29 mecTo;

4 psan 3,4,5,6,30,31,32,33 mecTo;

5 psn 3,4,5,6,30,31,32,33 mecto;

6 psn 3,4,5,6,30,31,32,33 mecTo;

8 psinm 1,2,3,4,32,33,34,35 mecro;

no 600 pyoueii:

0 psinx 6,7,8,9,10,26,27,28,29,30 mecTo;

1 psig ¢ 6 mo 30 MecTo;

2 psn 5,6,30,31 mecto;

3 psan 1,2,3,4,5,6,30,31,32,33,34,35 mecTo;
4 pan 1,2,34,35 mecro;

5 pan 1,2,34,35 mecto;

6 psag 1,2,34,35 mecTo;

no 500 pyOaeii:

0 psnx 4,5,31,32 mecro;

1 psin 2,3,4,5,31,32,33,34 mecTo;
2 psan 2.3,4,32,33,34 mecTo;

amduTeaTp

no 1000 pyO.eii:

2 psax ¢ 9 mo 20 mecTo;
3 psx ¢ 9 mo 20 mecTto;
4 psan ¢ 9 mo 20 mecto;



no 800 pyoOJeii:

1 psax ¢ 5 mo 22 MecTo;

2 psn 5,6,7,8,21,22 mecto;

3 pan 5,6,7,8,21,22,23,24 mecTo;
4 psan 5,6,7,8,21,22,23,24 MecTO;
5 psin ¢ 5 1o 24 MecTo;

6 psz ¢ 5 mo 24 MecTo;

o 600 pyOaei:

3 psan 1,2,3,4,25,26,27 MecTo;

4 psim 2,3,4,25,26 mecTo;

5 psin 3,4,25,26 MeCTO;

6 psan 2,3,4,25,26,27 mecto;

7 psiz co 2 o 27 MeCTo;

8 psimco 2 1o 8 MECTO U € 10 o 27 mecTo;

o 500 pyOaeii:
9 psin 4,5,6,7,8,10,1 1,21,22,23,24,25 mecro;
10 psax 6,7,8,20,21 mecTo;

LHEHTPaJIbHBIH 0aJIKOH
no 600 pyOJeii:

1 psax c 1 mo 24 mecTo;
2 psang ¢ 1 mo 24 mecTo;
JieBbIii 0aJIKOH

no 500 pyO.aeii:

1 psin ¢ 1 mo 24 mecto;
o 400 pyOaeii:

2 psag c 1 mo 24 mMecTo;
npaBblii 0aJKOH

no 500 pyOaeii:

1 psan c 1 mo 24 mecTo;
no 400 pyOneii:

2 psan ¢ 1 mo 24 mecTo.

Uroro: 103 6mt. x 1000 py6. = 103000 py®.
156 6m1. x 800 py6. = 124800 pyo.
184 6m1. x 600 py6. = 110400 py®.
83 6u. x 500 py6. = 41500 py0.
48 6u. x 400 py6. = 19200 pyO®.

Beero: 574 Gwiera Ha cymmy 398900 (Tpucra n€BAHOCTO BOCEMb TBICAH JIEBATHCOT)
pyOuieit.

2. B Teuenue repruoaa peajn3alnuu OWIETOB II€HOBAs ITOJUTUKA MOXKET IIPETCPIICTD NU3MCHCHUS.

OcHoBaHMe: CIyKeOHas 3alMCKa 3aMECTHTEIs — IHUPEKTOopa 0 KOHIEPTHOH pabote
Husuauroii B.U. ot 04.12.2023 rozxa.

)
s
JTupexTop Ff i éé//k /S .B. Kupcanosa



